(~)ebasto

Feel the drive

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKE

Ha aBTOMOOMNK mMmogenun

Citroen DS4
Citroen C4

Hauynnasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE U an3erbHbIe)

TonbKo C NeBOCTOPOHHUM PaCMONOXeHUeEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas yctaHOBKa unu peMoHT obopyaoBaHus "BebacTto”
MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHue WU MNPUBECTU K BblAeSIeHUIO
CMepTenbHO SAA0OBUTOrO oKcuaa yrnepoga. 9TO MOXeT BbI3BaTb
TAXernble NocneaAcTBUA, BNoOTb A0 CMepTeribHbIX.

Ana ycTaHOBKM 1 peMOHTa obopyanoBaHusa "BebacTo" Heo6xoaumMbI
cneuuanbHble 3HaHMA U obopyaoBaHMe ANSA NOSIyYEeHUSA KOTOPbIX
cneayet  NPOUTUM  TeXHU4YecKoe  oOOy4vyeHue, nonb3oBaTbCA
TEXHUYECKOU [AOKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM WHCTPYMEHTOM W
NPUHaANIEXXHOCTAMMN.

HUKOI'OA He nbiTautecb YycCTaHaBNMUBaTb WM PEMOHTUPOBATb
o6opynoBaHue "Bebacto", ecnu Bbl He npownu ycnewHo
COOTBEeTCTBYyHLLEE oby4yeHue n/vnu He pacnonaraete
HeobGXxoauMON ANA Hagnexalwero Nnpou3BoACTBa yKa3daHHbIX paboT
TeXHU4Yeckoun AOOKyMeHTauuewn, MHCTPYMeHTamMu "
NPUHaANEeXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynte MHCTPYKLMUAM MO YCTaHOBKE U PEMOHTY (hMpMblI
"BebacTo", npexpe Bcero cneuvarnibHbIM nNpeaynpexaeHusMm u
APYryuM BblAeNeHHbIM YKa3aHUAM.

®dupma "BebacTto" He npuHMMaeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a
HEUCNPaABHOCTU U MNOBpPEXAEHUA, npousowenlne BCneacTeue
YCTaHOBKMU unm peMoHTa o6opyaoBaHus "BebacTo",
NPoM3BeAEeHHOro C OTKNMOHEHUWeM OT TnpuBeAeHHbIX 34ecCb
yKasaHuMn.



(=~)ebasto

CopepxaHue
1. JonyuweHHble mogmcnkaumnm 2
2. BepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHNA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. CneuuanbHbI UHCTPYMEHT 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHnune otonutens 5
7. OnektpoobopygoBaHue 6
8. OpraHbl ynpaeneHus 15
9. [logroToBKa MecTa yCTaHOBKM NoacbopKa M yCTaHOBKa OTONUTENS 16
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHus 23
11. )KMAKOCTHOM KOHTYP 24
12. Tonnueo 27
13. Beixnon 33
14. 3aBepLiarowimne paboTbl 35
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtenst 36
16. LLlabnoH Tonnneo3abopHuka 37

1. AdonyuweHHble MmoauduKaumm

MpousBogutens Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC

Citroen DS4 NX €2*2007/46*0040*...
Citroen C4 NC e2*2007/46*0040*...

DS4

Twun pBuraTtens, | TonnusBo TpaHcmuccua | MowHocTb, | Pabouunn Kop

MOLLHOCTb KBT 06beM, cm® aBurartenst

1.6 VTi 120 BeH3uH MKI 88 1598 5FS

1.6 THP 155 BeH3uH MK 115 1598 5FV /5FR

2.0 HDi 165 Ounsenb MK 120 1997 RHH

C4

Tun Tonnueo TpaHcmuccua | MowHOCTD, Pa6ouun Kog

aBurarens, kBT o6beM, cm® aBurarens

MOLLHOCTb

1.4 VTi 95 BeH3uH MK 70 1397 8FP

1.6 VTi 120 BeH3nH MKI1 88 1598 5FS

1.6 VTi 120 BeH3nH AKI 88 1598 5FS

1.6 THP 155 BeH3nH PKM 115 1598 5FV /5FR

1.6 HDI 90 [nzenb MK 68 1560 9HP

2.0 HDI 150 Ounsenb MKT1 110 1997 RHE

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBoaCTBO MO YCTaHOBKE MMEET pEKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCS K
aBTomobunam mogenu Citroen C4 / DS4 (gonyweHHble MoaMduKaumm CM. Bblle) HaunHas ¢ 2011
MoAenbHoro roga. lNpegnonaraeTtcsi, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMODOUNSI HE ObINN BHECEHbI Takune
TeXHUYEeCKMEe N3MeHeHUs (B T.4. MyTEM YCTaAHOBKWN AOMNOMHUTENbHOro 06opyaoBaHus), KOTOPbIE MOTK
Obl NOBNMATL HA OMMCAHHBIN HXKE NOPSAOK YCTAHOBKW. B NpoTUBHOM crny4yae, B 3aBMCMMOCTH OT

Citroen C4_DS4 2011 b d_R

Mocksa 01.2014




(=~)ebasto

MOAMMUKALMM N OCHALLIEHUS, NOPAOOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaThCA OT ONMMCaHHOMO B HAaCTOALWEM
PykosoacTtse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKKU B HAcTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobom, kak NpaBumnio, nx
rpacumyeckoe (poTo) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMM, PACMONOXEHHBIMWN CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUAX N KaK MpaBuIo yKazaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacToswee PyKoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCS OCHOBaHMEM ANS NPeabsiBfEHUs] Kakux-nmobo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucuMocTn oT MmoaudmKaumm n ocHaweHnA obsizaTenbHbl K UCNOsIHEHNIO UHCTpyKLuK
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyatauuMu, YCTaHOBKe, OOCHYXMBaHMKO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obGweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHuA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

3. lMepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBon nogorpeBarenb

Kon-so HanmeHoBaHve Ref. Ne
1 MpegnyckoBon nogorpesaTtenb ThermoTopEvo5 6eH3nH 1318019
1 | NpepanyckoBol nogorpeeatens Therrlgg$opEvo4 6EH3NH | 1318017
1 | MpeanyckoBol nogorpesaTens Thernvwlg'llﬂopEVOS aunsernb | 1318020
1 | MpegnyckoBoWn nogorpesaTtens Thernl/wlg'llﬂopEvo4 avsens | 1318018
1 | KuT-koMnnekT pacxoaHbIx MaTepmano; (kaTanor Citroen) | D000000480

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122
3arnyckom
nnu
1 | OvncTtaHumorHoe ynpaenexve Telestart T91 | 9028761
nnu
1 | Thermo Call 3, ynpaBneHue pa6oToit oTonuTens no TenedoHy | 7100350

CocTtaB KoMnneKkTa pacxogHbIx maTtepuanoB (katanor Webasto)

HanmeHoBaHve MoeHT Ne KonunyectBo (W)
3aroToBKka Ansi OCHOBHOIO KPOHLUTENH 70937030201 1
KpoOHLWITENH 1320494 1
MoHTa)kHast nnacTuHa 242888 2
IPCU-moaynb 9013645 1
3aknagHble rakm KOMMNIeKkT 9011635 1
3almTHas onneTka XUAKOCTHOro LWiaHra 1318960 1
LLnanr 1319455 1
Wtyuep 18x18 1314327 2
KonbLo 4yepHoe 1312785 2

4. CneuuvanbHbIA UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4ns TpyGoNpoBOAOB OXNAXKAALLEN XUOKOCTH
OuHamomeTtpuyeckmii ko4 0,5 -10 Hwm

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

- MecTa, NoaBep)XeHHble KOpPO3un, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UINHLIM ClIpeeM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaxy

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb ¢ gybnukata 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rofoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AybnukaT 3aBOACKOM Tabnuukm B noaxoasiiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, ManspHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3[YLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONNMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaThL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CHSITb 3aflHEE CMAEHbE N AEeMOHTUPOBAaTb KPbILLKY TOMMMBHOIO Hacoca

- CHSITb TOMMMBHBIN HAacoc aBTOMOGUNS (B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN Nponu3BOaUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbLI BOAUTENS

Bpemsa Ha MOHTax 06Opy[oOBaHWA 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANU4YMs W COCTOSIHUSA
MHCTpyMEHTa 1 obopydoBaHWs ONs  MPOBEAEHUsI MOHTaxa, a Takke KOMMrekTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 8.5 H/Y |

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens
BbeH3nHoBbLIN aBUraTenb

1 PacnonoxeHune otonurtens
[mn3enbHbln aBUraTensb

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknagkKy >XryToB Npon3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHNYeckum pabotam. Ecnu
He yka3aHO Apyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNSAETCSA K MMeloLwmmes kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabauTb 3aLUTOMN.

Tonbko ans KNMMMaT-KOHTpPONA

1 MN-o6pa3sHbi KPOHLITENH
2 CanoHHasa konogka npegoxpaHuTenemn
n pene
3 Bont M5x16, waiba, ramnka fz
10 — YepHbin (sw) nposoa pene Ki,
rHesgo 30
11 — KpacHbin (rt) nposog pene K1,
rHesgo 87a
2
® o
rUsz rt| gn/ws
0,52 42 0,75*
s Th s
JF3| (F4)
L "
lNpenoxpaHntens F4 HoMuHanom 25A p— ) ,.t
86 IFE;?Jk&?a — ¢
a
'y 8530
br (10) sw
0,52 =/ 42

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



O6Lwaa macca otTonuTens
1 lraTHasa To4yka maccel

(=~)ebasto

O6wwun nnoc oTonuTens

1 O6wmn nntoc oTonuTens

OaHHbIn - XryT
py4HOro

| knumaTuueckoit ycTaHoBKOM /\

Tonbko  Ansa \ /
yrpaBnexHus

A

KabenbHbIA  XIyT  TOMMMBHOIO  Hacoca

npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe c
| TOMMUBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMMUBH.
| KOMMyHWKauuiA Nog AHULWEM aBToMO6MNS

PacnonoxeHue konogku npegoxpaHuTtenen
1 OTBepctre & 5,5 mm, 6ont M5x16, wanba,
nnacTuHa KpenneHus npegoxpaHuTenen

2 [ouarHocTnyeckas konogka
3 MNpepoxpanutenu F1 - 2

Citroen C4_DS4 2011 b d R

Mocksa 01.2014

Mpoxop Kryta B canoH

1 WitaTHOe ynnoTHeHue

2 KabenbHas cTsKKa ¢ KnerkuM OCHOBaHUEM
3 YnnotHeHune

4 XKryT npoBogoB oTonuTens



(=~)ebasto

3ﬂeKTpVI‘-IeCKa$I cxema. lna PY4YHOro ynpaBneHuns Kpumamqecxoﬁ yCTaHOBKOﬁ

Webasto

Citroen

} 30
i . 15
‘ HG ‘ X ﬁ ﬁ
A e | oRTaEysx | ' - 1
P;Fz @IH I ez N fir
& i [ 1032 | 1= | s
. 1Y ¥2 '16
f rt/sw 2 gnof\?ssz I u
05 ‘ : 1
br ® (5 ()
L T rifsw | rt| gniws _I_ 8045 4(@1;'
05| 4 0,75 | Ry ND|"‘;"3 i 2,\'.,,1 13/5\
A A Mk -, .
X10 [I]_FS [I]F‘l I |
f i I
br br l,se !\87fi\87a |
L SN ey @__ K1 | Sa\f 2V NR| A1 A 2
' 85y 30 e
Yoy o 8050 (M)
| 05
o N \
3 LS °
) 05 | *
* WS
gn/ws I "~
0.5° | 12\f)cBE 13 ,7\1_2| |TT\2 12V NR
ge . =N
&= | (o 84C6
|

3

JlereHga K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOOUNS LiBeTa n o603Ha4eHus
HG Otonutenb TT-Evo BSI Bnok BSI rt KpacHbii
X1 6-11 KOHTaKTHBIN pasbem 1032 OcHoBHOE NuTaHue SW | YepHbin
oTonuTtens
X2 2-X KOHTAKTHbIM Pa3bem 8045 Mopaynb ynpaBneHus MmoTopa BeHTUnsTopa ge Kentbin
oTonuTens
X10 4-X KOHTaKTHbIM Pa3bem 6V NR 6-TWN KOHTaKTHbIN pa3bem 8045 gn 3eneHbliii
oTonuTens
K1 Pene motopa 8050 MoTop BeHTUNATOPA ws | Benbin
BEHTUNSATOPA
F1 Mpegoxpanutens 20A 2V NR 2-X KOHTaKTHbIK pasbem 8050 br KopunyHeBbIn
E2 MpenoxpaHuTens 30A 84C6 MaHenb yNpaBneHusi KnuMaTu4eckon
YCTaHOBKOWM
F3 Mpegoxpanutens 1A 12V NR 12-Tn KOHTaKTHbIN pa3bem 84C6
F4 Mpegoxpanutens 25A 12V BE 12-TM KOHTaKTHbIN pa3beM 84C6
IPCU HacTponkn Ha cTp.6 IC26 6-TN KOHTAKTHOE COeANHEHNE
BHMMAHMUE! LiBeTa npoBOogoB MOryT otnmyarbcs!
X — MmecTo pa3pesa

Citroen C4_DS4 2011 b d_R

Mocksa 01.2014




)ebast

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen
2 bont M6x12, wanba, ranka

CoeanHuTb XryT NpoBOAOB CarlOHHON
Konogku npegoxpaHutenen 1 coeanHUTb B
COOTBETCTBMU C LIBETAMU CO XI'YyTOM U3
MOTOPHOro oTceka 2.

® 3eneHbin/benbin (gn/ws) npoBopg pene
K2/86 B 3awmTHOM 060MNoYKe

1 YepHbIn (SW) NpoBoA OT 6-TU KOHTAKTHOTO
coeanHuTens

2 6-TW KOHTaKTHbI COeauHUTErNb

3 YepHbIr (SW) npoBog OT NpeaoxpaHuTens
F10

10 — yepHbIn (sw) nposog oT pene K1/30
11 — kpacHbIn (rt) nposog oT pene K1/87a

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

1 WTaTtHbIM 6oNT aBTOMOOUNSA

3 — kopu4HeBbIv (br) nposog IPCU/85

1 Benbiv (ws) nposog K knemme 15

2 Pasbem OBD

3 benbi (ws) npoBoA K pasbemy OBD, Pin
1

@ XKenTtbit (ge) nposog oT IPCU/15

1 Benbi (ws) npoBog pasbema 12V NR,
Pin 2

2 Pasbem 12V NR

3 benbi (Ws) npoBoA MOAyNs ynpaBrneHus
BeHTUnATOpa, Pin 5

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A
@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

10

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

3eneHo/benbin (gn/ws) nposof 5
noacoeanHnTb K IPCU/86
1 M'Hespgo IPCU-moaynga

3neKTquecxaﬂ cxemMa AnsA KnMMaT-KOHTpoOns.

Webasto ! Citroen
} 30
d T 15
! '
X2[y1 2|2\ 8| X1 |
|
|
|
|
et
|
i EBP[ A 34
i
|
|
|
t 31
JlereHpa K ANIEKTPpoCcXemMe
O6opypoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA LiBeTa n 0603Ha4YeHUs
HG Otonutenb TT-Evo BSI Bnok BSI rt KpacHbiv
X1 6-TW KOHTaKTHbIN pasbemM EBP 3-x WTekepHbIi pa3bem EBP (60-Tn KOHTaKTHBbIN) sw UepHbiii
oTtonuTens 6noka BSI
X2 2-X KOHTaKTHbIN pa3bem ge KenTui
oTonuTens
X10 4-X KOHTaKTHbI pasbem gn 3eneHbIi
oTonuTens
K1 Pene moTopa BeHTUNATOpPa ws Benbin
F1 MpegoxpanHutens 20A br Kopu4yHeBblii
MpepoxpanuTtens 30A
F2 3aMeHuUTb Ha
npegoxpanutens 1A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOAOB MOryT oTnnyaTtbes!
X — mecTo pa3pesa

11
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



1 3eneHo/benbin (gn/ws) npoBog, OT Xryta
NPOBOAOB OTONUTENS (OKNenaTb KOHTAaKT)

2 KopuryHeBbIn NpoOBOA, OT XryTa NpoOBOAOB
oTonuTenNs 3an3onuposaTtb

3 KpacHbiii npoBof, ceveHnem 42
COEQIMHUTL C KpacHbIM/YepHbIM (rt/sw)
nposoaom ceveHnem 0,5° 1 3aM3onnpoBaTh
MeCTO COeIMHEHMS

1 3-X WwrekepHbI 60-TN KOHTaKTHLIN
pasbem EBP

1 CuvHu TpexwTekepHbIn 60-Tn
KOHTaKTHbIN pasbem EBP
2 LeHTpanbHbi 20-TM KOHTaKTHbIN pa3bemM

12

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



\~Jebasto

YaanuTtb 1 3aM3onupoBaTh XenTbin (ge)
nposo 1 ua rHesna 34 2. (Pin 34)

P

1 XenTbin (ge) npoBog 3an3onuposaTb
2 20-Tn KOHTaKTHbIN pa3bem, Pin 34

5 — 3eneHo/benbin (gn/ws) nposog

13

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

AﬂbTepHaTVIBHaH ANeKTpuYecKasda cxema AnA KnUMaT-KOHTPOIA.

Webasto ; Citroen
1 30
— 15
I
I “\ '
i [I] F2 \T [I] F21
. 1032 Y™ BSI
| 1'{' f 2| [wis]
I
)
! =
| 6V ND[W3¥2Y¥1%5
I e
I
i— 2VNR|_J}I1 II\Q|
: o
| 8050 \II/ oz
. |
| X
' . —&
Gy Peuld @y e+ 0
xcij T ' too z 0.5
e JE @ S *
*85 Y15 | X
@ . ge g?: ot ! gn
6 8
52 p= 75
o ,LBB %8?}\_8?3 l D.7 PI-'“_4| 40V BE
br ~ k2 | 8080
0.52 -
85 v30
br = res Y Al an
[EEANY LS, 0T
; 31
JNlereHpa K anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOOUNS LiBeTa n o603Ha4eHus
HG Otonutenb TT-Evo BSI bnok BSI rt KpacHbin
X1 6-111 KOHTaKTHBIN pasbem 1032 OcHoBHOE NuTaHue SW | YepHbin
oTonuTtens
X2 2-X KOHTAKTHbIN Pa3bem 8045 Mopaynb ynpaBneHus MmoTopa BeHTUnsTopa ge Kentbin
oTonutens
X10 4-X KOHTaKTHbIM Pa3bem 6V NR 6-TN KOHTaKTHbIN pa3bem 8045 gn 3eneHbliii
oTonutens
K1 Pene motopa 8050 MoTop BeHTUNATOPA ws | Benbin
BEHTUNSATOPA
F1 Mpegoxpanutens 20A 2V NR 2-X KOHTaKTHbIM pasbem 8050 br KopunyHeBbI
E2 Mpenoxparutens 30A 8080 MaHenb yNpaBneHusi KnuMaTr4eckoi
YCTaHOBKOWM
F3 Mpegoxpanutens 1A 40V BE 40-TM KOHTaKTHbIA pa3bem 8080
F4 MpegoxpaHuTtens 25A 6V NR 6-TW KOHTaKTHbIM pa3bem 8080
IPCU HacTtponkn Ha cTp.6 IC26 6-TN KOHTAKTHOE COeANHEHNE
K2 JononHutensHoe pene BHUMAHMUE! LiBeTa npoBOoAgoB MOryT otnu4artbcs!
X — MmecTo pa3pesa

Citroen C4_DS4 2011 b d_R

Mocksa 01.2014

14




(-)ebasto

8. OpraHbl ynpaBrneHus.

1 MuHuTanmep

1 PecuBep TenecrapTta

1 AHTEeHHa

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



TemnepatypHbIv aaTt4yuk. Tonbko ans
T100.

(=~)ebasto

1 TemnepaTypHbIN JaT4YnK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTAaHOBKa OTONUTENS.

Onsa pusens 1,6

1 MoHTaxHasa nnactuHa

2 KpoHLwTemnH

3 bont M6x16, ranka (2 wr)

4 TnactuHa ansa KpenneHus XXMAKOCTHOro
Hacoca

[Ons 6eH3nHOBLIX ABUrareneun
n ausens 2,0

1 MoHTaxHas nnactuHa
2 KpoHLITenH
3 bont M6x16, ravka (2 wT)

—

0o

(23

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014

16



(~)ebasto

ns Bcex TMNOB gBuratenemn

1 Bont M6x20, wWTaTHble 3aknagHble ranku
2 PasmeTtutb oTBEpPCTMA (3 LUT)

3 MNMpenBapuTenbHO 3aKpenUTb MOHTAXHYHO
NNacTUHY C KPOHLUTENHOM

1 OTtBepcte @ 7 Mm
2 OTtBepctne G 9,1 mm, rarnka 3aknagHas (2
LT)

1 KpOHLUTENH LMPKYSLMOHHOIO Hacoca
2 LMpKynsaUMOHHBIA Hacoc
3 XKryT uMpKynsiLMOHHOrO Hacoca

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

Onsa 6eH3MHOBbLIX ABUraTtenemn
n ausens 2,0

1 bonTt M6x25, WwitaTtHoe pe3bboBoe
oTBepcTUe
2 LIMpKynsiUMOHHBIA Hacoc

Insa Bcex aBurateneun
3akpenuTb CynnopT nogorpesaTtens.

1 KpoHLWTEenH BO3AYLIHOro ouneTpa
2 WraTHbIn 60NT (2 WT) KpenneHus
BO34YLUHOro ounbTpa

3 bont M6x16, rarka

4 MoHTaxHas nnactuHa

5 bont M6x40, npocTtaska 20 mm

Ownsenb 1,6

1. WTaTHas nnactuHa BO3ayxo3abopHuka
2. WraTtHbI BonT

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(~)ebasto

Ounsensb 2,0

3. lWTaTHasa nnactMHa Bo3gyxo3abopHuka
4. ltaTHble 6onThbl

Ona Bcex TMNoB agBurarens

1 MNopcoeanHNTENBbHBIE XXUAKOCTHbIE
WwTyuepa, ynnoTHUTENbHbIE KoSbLa

2 MoHTaxHbI camopesd 5x15, npumxmnmHas
nnacTuHa

1 MoHTaxHble camopesbl 5x13 (4 wT)

19

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

BeH3nHOBbLIE oBUraTenu

MM

A — naTpy6oK ¢ pasBopoTom Ha 180°, @ 18 @ @ @ ®+ © @
1

B = 350 MM —
C =60 mm

D =170 mm

E =60 mm

F =670 mm

X - yaoandaemasa 4actb

Matpy6ku B n F nomecTntb B 3alUmuTy OT
NCTUPAHUSA N 3aKpenuTb TepMOycagodHbIMU
kembpukamm 1

1 CoeguHutenbHbIn WwTyuep @18x18 mm, ¢
nosopoTom Ha 90°, xoMyT & 25 Mm
2 XomyT & 25 MM (2 )

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



OnsenbHble gBUraTenu

MoaroToBUTbL XXUAKOCTHbIE LUSIAaHTU

1.6D 20D
B= 440 B = 260
C=60 C=185
D= 60 D =135
E=70 E= 60
F= 100 F= 115
G=550 [G=510

Matpybku C, B 1 G nomectutb B 3auTy OT
NCTUPaHNS U 3aKpenuTb TEPMOYCaA04HbIMN

kembpukamm 1

1 CoeguHutenbHbin wtyuep J18x18 mm, ¢
nosopoTom Ha 90°, xoMyT & 25 Mm
2 XomyT @ 25 MM (2 w)

Citroen C4_DS4 2011 b d R

(=~)ebasto

T

O

Mocksa 01.2014

21




(=~)ebasto

[Ona Bcex TUNoB AgBurarens

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

YcTtaHoBUTb nogorpeBaTtesnib B
noaroToBrieHHoe MeCTO YCTaHOBKU

1 MoHTaXHbI camopes, 3aTAHYTb

1 MoHTaXHbIN caMmopes, 3aTsHYTb

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

10. 3a6op BO3ayxa Ans ropeHus

1 Ckoba ABS
2 KabenbHas cTaxka
3 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa

1 >KryT npoBOAOB OTONUTENSA
2 XKryT UMpKynAaunMoHHOro Hacoca

23
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

11. )KMQKOCTHOM KOHTYpP.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Ob6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHve BHOBb yCTaHABMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

0000
<)

Bce He ykasaHHble coegnHuTenbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce xoMyTbl, CaMO3aXXUMHble, AnamMeTpoM 25 Mm
1 YepHoe (SW) OUCTAHUMOHHOE KOMbLIO — PacrosfioXXeHWe MOXET OTNMYaTbCs B 3aBUCUMOCTM OT Tuna

asurartens.

24
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



\~lebasto

n "'“
p

Onsa ousensa 1,6

1 BonTt M6x25, ranka
2 KpOHLUTENH LMPKYNALMOHHOMO Hacoca
3 LMpKynsaumMoHHbBIA Hacoc B aemndepe

MponoXuTb WnaHrvu Ao MecTa NOAKMNIOYEHUA K KOHTYPY CUCTEMbI OXIaXaeHUs
aBTOMOOUNA (CM. CXeMmy Ha CTp. 24).

Hanee paccmoTpeH BapuaHT NpoKnaaku Ansa 6eH3MHOBbLIX ABUraTenen.

1 YacTtb naTpybka Ha neyvky TennoobMeHHMKa
2 YacTtb natpybka ¢ gsuratens asTomobuns

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

1 MNaTpybok Ha neyky canoHa

1 YepHoe (Sw) AMCTaHUNOHHOE KOMbLO
2 KabenbHas cTsaxka

1 Matpy6ok ¢ Bbixoaa ABuraTens

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

1 YepHoe (SW) ANCTaHLMOHHOE KOMbLO

1 Mnowapgka AKB

2 WtaTHbIn 60NT YKOPOTUTE Ha S5 MM
3 BakyymHas Tpybka

4 3awuTHas nsonayus

12. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbIThb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMUBHYKO MarnucTpans U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO Obl OHM ObINK 3aLLMLLEHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxxe ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHna Tpybonposoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M ANEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u anNeKkTpn4eckon NPoBoaKN HEOHBXOANMO BbINOMHSATE B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

27
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

T 2 [3] Z

1 Kopnyc Konogku TonNsIMBHOIO Hacoca
2 dukcartop

3 XKryT npoBogOB TONMMBHOIO Hacoca
4 dukcaTop

5 ®ukcaTtop KOHTaKTOB

1 TonnueonposoA
2 MaTpy6ok, xomyT @ 10 MM (2 W)

1 TonnmBonpoBoa v XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOMO Hacoca B roppypoBaHHOM
n3onaumm

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(~)ebasto

1 TonnmBonpoBoA M XryT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onaumm

1 WTaTHOe ynnoTHeHue

2 TonnuBonpoBoA W XryT NPoBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onsaumm

1 TonnnBONpPOBOA Y XryT NPOBOAOB
TONSIMBHOIO Hacoca

2 OtBepctre G 8 Mm

3 WTatHasa waxTa

4 YnnoTHeHne

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

1 >KryT TonnueHoro Hacoca
2 TonnueonpoBog

1 MoHTaxHasa nnacTtmHa
2 OtBepcTme paccepnutb & 9 Mm

90°

1 Bont M6x25, ranka

2 MoHTa)xHas nnacTtuHa

3 KabenbHas cTaxKa

4 KpoHLUTErH TONMMBHOIO Hacoca
5 TonnuBHbIN Hacoc

Citroen C4_DS4_2011 b _d_R Mocksa 01.2014



(~)ebasto

1 MoHTaxHas nnactuHa
2 WWraTHbI BonT

1 TonnnBonpoBOA K OTONUTENHO
2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10

MM (2 W)
3 XKryT TonnmBHOro Hacoca

mm -

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 Wawnba, BHewHUn anameTtp 21.6 mm

3 OtBepcTne @ 6 Mm

31

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(~)ebasto

1 Tonnuneo3abopHMK

1 TonnnBo3abopHWMK

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

3 Tonnueonposoa

1 CoeguHuTenbHbIN NAaTPybOK C pa3BoOpOTOM
Ha 180°, xomyT & 10 mm (2 wrT), (OT
TonnmBo3abopHuKa)

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



13. Bbixnon

BeH3nHOBLIE gBUratenu LU sz

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a=70wmMm

2 BobixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb) V é/p
b =220 mm

OnsenbHble gBUraTenu

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb) a
a=160

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHasi 4acTb)
b =135 [X]

1 MoHTaxHas nnactuHa

90°

100°

1 BbIXnonHOW rywmnTenb

2 Cunosou XoMyT

3 CunoBon xomyT

4 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
5 MoHTaxHas nnactnHa

6 bont M6x20

KoHpurypaumsa rmyumtens MoxeT
oTnunyaTbeA

33

Citroen C4_DS4_2011 b _d_R Mocksa 01.2014



(~)ebasto

1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 CunoBon xoMyT
2 MoHTaxHas nnactnHa
3 bont M6x12, ranka

1 MoHTaxHasa nnacTtuHa

34
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

1 BbixnonHasi Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)
2 bont M6x20, XoMyT NEHTOYHbIN, rarka
3 MoHTaxHas nnacTuHa

4 bonTt M6x12, ranka

5 XomyTt

1 3awmTa gBurartens
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

14. 3aBeparowme paboTbl

BHUAMAHUE!

MpoBepUTh elLe pas cobpaHHyo cxemy B 06paTHOM NOpsiaKe.

MpoBepuTb BCE COEAMHEHMS!, XOMYTbl U 3NEKTPpUYECKUE NOOKTHOYEHNS.

3akpenuTb HeMPUKPENeHHbIE LMaHr 1 TpybonpoBoAb!.

Mcnonb3oBaTb aHTUGPU3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 9KCMyaTauuy 3aBO4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEeACTBOM AETaNMN OTOMUTENS, NOABEPKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCMNyaTauum 3aBo40M U3roTOBUTENEM

- HacTtpouTtb Tarimep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MONb3oBaTeNs.
- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLUMEN NOrb3oBaTens.
- 3anonHNUTb rapaHTUNHbBINA TasnoH.

- O3HakoMuTb Briagernsua asToMobunsa ¢ npaBuinaMu aKkcnnyaTaumm oTonuTens

35
Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

15. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHU NOE3OKM.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B ognH KoHel npuMepHo paBHO 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemMoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb Tak XXe He oonee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBToMobune YyCTaHOBJ1E€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKEH ObITb BKMOYEH
B COOTBETCTBMM C BpeMeHeM roaa. B paHHOM cnyyae oTonuTtersb 6y/:|,eT BKINMKO4YaTb BEHTUNATOP
LTaTHOM CUCTEMbI OTOMMEHUS ANS nogayvn Tensoro BO3ayXxa 3MMOM " npoBeTpmBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHblie HACTPOMKM.

I'Iepe,q TEM KaK NoCTaBUTb aBTOMOBUITb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHoBUTL nogady TEMNOro Bosayxa Ha
CTeKNno
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MAKCUMyM

1. YcTtaHoBUTb Nnogady Tensnoro Bo3gyxa Ha
CTeKno

2. YcTaHOBUTb TeMnepaTtypy Ha MakCMMyMm C
obeunx cTopoH

36

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014



(=~)ebasto

16. LLabnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

u

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

Citroen C4_DS4 2011 b d R Mocksa 01.2014

) —

37



